Probléme 11

Retour & un exercice plus simple ... quoique ...

Vous jouez le modeste contrat de 4P
(avec des enchéres de champions : 1P 2P 4P)
Ouest entame le RK
En comptantbien, vous découvrez 9 levées faciles |
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Un RT bien placé vous donne la 10%™ levée
50% de chance ... mais aujourd'hui c'est stirement
le 50% de malchance !
Il vaut mieux regarder les coeurs ...
Le partage 3-2 c'est 68% de chance

Et c'est le cas !
Alors tout va bien ??




Probléme 12

Allez .. un peu de technique !

Aprés une ouverture de 2K, vous &tes arrivé a vous
arréter au confrat de 6C

Ouest entame la DK
La vue du mort vous rassure ... un peu ...
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Pensez-vous que les tréfles soient 3-3?
Oui ... dans 36% des cas ...

Mais aujourd hui j'ai peur que I'on soit dans les 64% restants
Une question assez simple : qui a 'as de carreau ?
Bravo, ¢'est Est |
C'est intéressant ? Je crois ... peut étre ...




